
 

 

GPQ6C、 GPQ7C、 GPQ8C 
GPQ6CS、 GPQ7CS、 GPQ8CS 

无 气 喷 涂 机 
 

使 用 说 明 书 

（使用前请仔细阅读） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  兴船报国   创新超越  



 

目  录 

 

安全警示 2 

声明  3 

1 概述 4 

1.1 适用范围 4 

1.2 产品特点 4 

2 主要参数 4 

3 结构原理 5 

4 使用方法 5 

5 常见故障与排除方法 6 

6 备件包清单 8 

7 装箱清单 9 

8 常用易损件 9  

装配示意图 

致用户  

长江牌无气喷嘴  

 

 

 

 

 

 

 

 1



 

 

安 全 警 示 

 

 

 本设备只能由经过培训的人员使用。 

 每种设备都有特定的用途，如果你不清楚，请咨询长江的代理商。 

 不要试图改造设备。也不要超过系统的最高工作压力。 

 每天检查设备，立即维修或更换旧的、损坏的零配件。 

 阅读涂料和溶剂制造商提供的警示内容，确认使用的涂料和溶剂对设备接触

到的部分应是适合的， 

 不要用高压软管去拖拉设备。也不要让高压软管经过交通拥挤的地方、尖锐

的边缘、运动的物体和热的表面。 

 遵守各地方和国家所有相关的防火、用电和安全方面的法规。 

 不要将喷枪对准任何人或身体的任何部位。不要将你的手或手指放到喷嘴上

面。也不要用你的手、身体、手套或抹布去堵裂缝或渗漏处。 

 高压涂料喷射进皮肤可能看起来只是一个伤口，但这却是一种严重的损伤，

请立即看专业医生。 

 操作设备前，请拧紧所有的接头，并确认喷枪扳机保险能安全操作。 

 停止喷涂时，请锁住喷枪扳机。 

 每天检查高压软管和连接部位，立即更换损坏的部分，不要修理高压连接部

位，你必须更换整个高压软管。 

 气动马达的进气软管必须捆扎和连结牢固。 

 在未卸压力和进气开关开启的情况下，不要松动涂料泵、高压软管及喷枪等

的连接部位。 

 使用设备过程中必须保持良好的接，如果有静电火花或者你有电击的感觉，

请立即停止喷涂，直到你找到了原因并排除了故障。 

 保持新鲜空气的流通，避免喷涂过程中溶剂和涂料中可燃气体的积聚。 

 2



 

 在喷涂作业区域，不允许有明火存在。不要在喷涂作业区域抽烟。 

 在喷涂作业区域，操作过程中，不要打开或者关闭任何电灯开关。 

 不要在喷涂作业区域开动汽油发动机。 

 了解你所使用涂料的特殊危害性。 

 始终配戴由涂料和溶剂制造商推荐的护目镜、手套、防护服和防护口罩。 

 活塞杆与柱塞阀体或活塞杆、连接套与柱塞阀体之间必须拧紧，并应将锁紧

螺母锁紧，以防螺纹松脱后冲顶气缸，发生危险。 

 严禁锤击、碰撞和摔打喷涂机气缸，如发现有损坏、应予换新。并建议喷涂

气缸在累计工作 5000 小时(或三年)后，应予换新，以确保安全。 

 连接气缸与气缸下盖的 M10(或 M8)螺栓，在维修、保养时，都应按下表规定

的扭矩拧紧。如发现有螺栓变形、滑扣等异常现象，应按下列规定的性能

等级和规格换新。 

喷涂机型号 螺栓数量 标准代号及规格 
机械性能

等   级 

装配预紧力

（kg） 

扳手拧紧力矩

（kg.m） 

GPQ6C、7C、

9C、18C 
7 GB5782-86 M10×40 8.8 1066～1260 5.85～6.00 

QPT6528C 9 GB5782-86 M10×55 8.8 1003～1185 5.86～6.00 

GPQ11C、12C、

13C、14C 
7 GB5782-86 M10×35 8.8 755～892 4.85～5.00 

GPQ20C 7 GB5783-86 M8×55 8.8 389～460 2.90～3.00 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

声明：因产品不断改进，可能与说明书有差异，请以实物为准。对由于勘误或产品改进

所引起的内容更改均由重庆长江涂装设备有限责任公司随时作出解释，恕不另行

通知，修正内容将编入再版的使用说明书中。 

 3



 

 

GPQ6C、GPQ6CS、GPQ7C、GPQ7CS、 

GPQ8C、GPQ8CS 型无气喷涂机 

 
1 概述 

1.1 适用范围 

GPQ6C、GPQ6CS、GPQ7C、GPQ7CS、GPQ8C、GPQ8CS型无气喷涂机，是我厂自行研制的第三

代喷涂设备。适用于船舶、汽车、铁道车辆、地质、航空航天等工业部门对难以施工的新型

涂料、厚膜型重防腐的喷涂。 

其中GPQ6C、GPQ7C、GPQ8C为小车式，而GPQ6CS、GPQ7CS、GPQ8CS为小车自动升降式，用

户可根据需要进行选择。 

1.2 产品特点 

GPQ6C、GPQ6CS、GPQ7C、GPQ7CS、GPQ8C、GPQ8CS型无气喷涂机技术先进，新颖独特，不

易发生换向“死点”故障；也不易由于排气部位的“绝热膨胀”造成“霜冻”结冰而停机；

新型的消音装置，大大降低了排气噪声；配气换向装置新颖独特，换向动作灵敏可靠，压缩

空气消耗量少，能源消耗低；在主参数相当情况下，不但其重量仅为国外同类产品的三分之

一，体积仅为四分之一，而且具有较高的工作可靠性，有利于确保涂装周期，提高和保证涂

装质量。 

 

2 主要技术参数 

表1 主要技术参数 

 压力比 
涂料排最 

(L／min) 

进气压力

(MPa) 

最大喷

嘴号 

空气消耗量

（L/min） 
质量(kg)  外形尺寸(mm)长×宽×高

GPQ6C 520×430×670 

GPQ6CS 
65:1 25 0.3～0.6 050-50 300～2500 45 

500×480×810 

GPQ7C 520×430×670 

GPQ7CS 
45:1 35 0.3～0.6 050-50 300～2500 46 

500×480×810 

GPQ8C 520×430×670 

GPQ8CS 
56:1 29 0.3～0.6 050-50 300～2500 46 

500×480×810 

 

 
注：1、涂料排量是指空载压力工况下的涂料排量 

2、最大喷嘴号是我厂无气喷嘴编号。 

 4



 

 

 

 

 

3 结构原理图（见图1） 

 

 
 

图1 气动液压原理图 

 

喷涂机的主要工作部位为双作用式气动液压增压泵，换向机构为特殊形式的先导式全气

控配气换向装置。进入压缩空气后，活塞移动到气缸上或下端部时，使上或下先导阀动作，

控制气流瞬间推动配气换向装置换向，从而使气动马达的活塞作稳定连续地往复运动。由于

活塞与涂料液压泵中的柱塞刚性连接，并且，活塞的面积比柱塞的面积大，因而使吸入的涂

料增压。被增压的涂料，经高压软管输送至无气喷枪，最后在无气喷嘴处释放液压、瞬时雾

化后喷向被涂物表面，形成涂膜层。 

 

4 使用方法 

4.1 使用前应首先检查喷涂机中各螺栓、螺母、各管路接头，包括吸入系统的联结螺母和喉

箍是否拧紧。仔细了解各气路闸阀的启闭方向及调压阀、放泄阀的旋向。（调压阀手轮顺时针

旋大，反时针旋小） 

4.2 将涂料吸入管及放泄管均插入稀料桶，接通气源，根据涂料种类，调节进气压力，为保

证使用安全，最高进气压力不准超过 0.6 MPa；而且，只要涂料雾化良好，进气压力越低越

 5



 

好。 

4.3开启放泄阀（不开喷枪），此时喷涂机的气动液压增压泵即会连续、稳定地往复运动，待

喷涂机涂料液压系统空载压力工况循环 2～3分钟后，关闭放泄阀，如涂料液压系统压力平衡

后，气动液压泵能自行平衡静止，此时即可进行喷涂。 

4.4 喷涂时，手持喷枪方向应与被涂工件垂直或稍微倾斜，移动方向应与被涂表面平行。快

慢均匀且以不产生流挂为妥。 

4.5 涂料必须保持清洁。对于不清洁的涂料，根据涂料颗粒大小及粘度应尽量先经 40～100

目的滤网过滤后方可进行喷涂。如果是新开桶的涂料较清洁没有漆皮、砂粒等杂质，搅拌均

匀后则不必过滤。对于容易沉淀的涂料，在喷涂过程中还应经常将涂料连续搅拌。 

4.6 喷涂过程中，清洗更换喷嘴，或不喷时，应及时将喷枪保险锁住。在任何情况下，喷枪

枪口不能朝向自己或他人，以免误压扳机，高压涂料喷出损伤人体。如保险锁住后，仍能打

开喷枪，应调节枪阀芯拉针尾部的调节螺母。喷嘴堵塞，需用溶液浸泡、清洗，或用毛刷仔

细剔除赃物，以免损伤喷嘴。 

4.7 如喷涂时使用回转喷嘴，喷嘴部分堵塞时，可转动手柄 180 度，扣动喷枪扳机，高压涂

料可自动吹出喷嘴内脏物。如完全堵塞，须稍微松动开喷嘴连接螺母，泄压后才能转动手柄，

不泄压不能扳动，如强行扳动易损坏手柄。使用标准喷嘴或回转喷嘴时，与喷枪口连接处，

均要垫密封圈（密封圈Φ16×Φ5×2）。 

4.8 喷涂机连续工作时间较长，消音器内、外部“积霜”现象严重时，可在压缩空气输入喷

涂机之前，安装分水滤气器及空气干燥器，并可将消音器卸掉。或者将油雾器油杯中的机油

换成“汽车水箱用防冻液”。分水滤气器及空气干燥器由用户根据实际需要自行选购或自制。

“汽车水箱用防冻液”各地均可买到。 

4.9 喷涂结束或需间隔一段时间再喷涂，应及时将吸入管从涂料桶中提起，使喷涂机空载运

行，将涂料泵内、吸入管、高压软管、喷枪内剩余涂料排出，然后用稀释剂或溶剂空栽循环，

将涂料泵内、吸入管、放泄阀、高压软管、无气喷枪、喷嘴等全部涂料液压回路清洗干净。

清洗时，应将进气阀门开小一些，喷涂机的往复次数控制在 30～40 次/分钟以内为宜。 

 

5 常见故障与排除方法 

无气喷涂机的故障大体可以分为两类：气路系统故障及涂料系统故障，出现故障时切忌

盲目拆卸，应按下表逐步进行分析和排除，排除故障前应先卸掉压力并关闭进气球阀。  

 
 
 

 6



 

序号 故 障 现 象 故   障   原   因 排   除   方   法 

1 喷涂机使用中出

现换向无力，流

量小。 

进气量不够。 1）检查气源压力是否达到要求？

（0.6～0.8MPa） 
2）空压机规格以及气源管路通径是否

达到规定要求？（排量应不小于

1.2M3/min ，管路通径应不小于

20mm） 

3）各管路接头是否拧紧？ 

4）进气开关是否开启到最大位置？ 

2 喷涂机发出呼呼

声，喷涂压力不

足、雾化不好。 

1）滑块及滑板磨损严

重，接触面不平行，

密封不好，有部分

空气直接排走，气

缸进气量减少，活

塞推力减小引起喷

涂压力不足。 

 

2）换向滑块长期使用

后变形，R 凹槽将

换向小活塞抱死。

气流不能将换向滑

块压附在滑板上，

产生漏气。 
3）气缸中 O 型橡胶密

封圈磨损，该部位

窜气，导致气压不

足。 
 
 
4）进气滤芯被异物堵

塞，气路不畅，导

致进气量不足。 

1）拆下配气块及滑块，将金相砂纸放

在平板上，滑块或滑板反扣在砂纸

上，双手平稳推磨，可用红印油或

红丹粉检查其平面度。如果两接触

面有均匀的红印油，说明已磨平，

否则按上述方法再次进行推磨。磨

平后在滑板上以及滑块内腔抹上清

洁的 10#机油，按原样装配好。 
2）拆下配气块及滑块，用砂布仔细砂

磨滑块 R 凹槽，直至与换向活塞配

合灵活自如。滑块型腔抹上清洁的

10#机油。 
 
 
3）将气缸下盖与气缸的连接螺栓旋松

一半（勿完全旋下），稍微开启气源，

待气缸与下盖脱离即关闭气源，再

将螺栓完全旋下，打开气缸，更换

破损的 O 型密封圈并在气缸内壁上

涂抹清洁的 10#机油。 
4）清洗或更换进气滤芯。 

3 喷涂机启动后不

动，一股气流从

上观察螺塞小孔

或下观察螺塞孔

不停的窜出 

1）换向活塞上的 Y 型

密封圈破裂，或密封

圈外沿处垫有异物，

换向活塞上、下腔窜

气。 
 
2）上、下先导阀中的弹

簧折断或弹力不足，

先导阀芯不能及时

关闭。 

3）上、下先导阀体中的

橡胶密封圈损坏、变

形或失效，起不到密

封作用。 

拆下配气块及换向活塞上盖，取出换向

活塞，更换破损的 Y 型密封圈、用压缩

空气吹净换向活塞孔，在内壁及 Y 型密

封圈上涂抹清洁的 10#机油。 

注意：Y 型密封圈应按唇口相对的方向

装配。 

2）将先导阀盖打开，更换弹簧。 
 
 
 
3）更换橡胶密封圈。 
 
 
注意：装配时勿划伤及损坏密封圈。 
4）拆下观察螺塞和消音器，来回推动

 7



 

4）喷涂机长期不用，换

向小活塞被粘死。 

换向活塞使之活动自如。  

4 喷涂机启动后不

动，始终有股气

流从消音器窜

出。 

1）上或下观察螺塞排

气孔被堵死。 

2）滑块停在中间死点

位置。 
3）气缸活塞 O 型密封

圈损坏。 

1） 疏通观察螺塞排气孔。 

 

2） 拆下上观察螺塞，推动换向活塞使

其离开死点位置。 
3） 更换气缸活塞 O 型密封圈并在气缸

内壁上涂抹清洁的 10#机油。 

5 喷涂中突然压力

减小，雾化不好，

涂料呈线型射线

喷出甚至无涂料

喷出，而气动泵

仍正常工作。 

1）涂料吸入口被堵。 
2）涂料过滤器中滤网

被堵死。 

3）各阀口处有异物将

阀芯垫起。 

4）柱塞阀体上方弹簧

或吸入阀体上方圆

柱销折断。 

5）各高压阀口产生“气

蚀”。 

6）柱塞阀体处 V 型密

封圈磨损。 

1）将吸入口处清理干净。 
2）清除涂料过滤器滤网上的杂物或更

换滤网。 

3）清除各阀口处的异物。 

 

4）更换弹簧或圆柱销。 

 

 

5）更换吸入阀体、柱塞阀体、放泄阀

体或钢球。 
6）更换柱塞阀体处 V 型密封圈。 

注意：V 型密封圈应按拆卸前的数量及

方向成组更换。 

6 关闭放泄阀和喷

枪后，气动马达

仍在有规律的往

复运动。 

1）柱塞阀体处 V 型密

封圈磨损。 
 
2）柱塞阀、吸入阀、放

泄阀等各高压阀口

损坏。 

1）更换柱塞阀体处 V 型密封圈。 
注意：V 型密封圈应按拆卸前的数量及

方向成组更换。 

2）更换柱塞阀体、吸入阀体、放泄阀

体或钢球。 

7 工作时泵座上部

的小孔处有涂料

流出。 

1）泵座内的 V型密封圈

磨损。 
1）更换泵座内的 V型密封圈。 

注意：V 型密封圈应按拆卸前的数量及

方向成组更换。 
 
 
总的来讲：故障的排除应一步一步地进行，先假设一部分正常，另一部分可能有问题，

检查您认为有问题的部位，如果没有问题，再检查另一部分，直到将故障排除为止。 

警告：在排除故障前，应先关闭进气球阀，打开放泄阀卸压，方可进行维修操作。 

 

6 备件包清单 

序号 代   号 名   称 规   格 材  料 ERP 号 数量

1 GPQ6C-01-51 密封圈 φ46×φ2×2.5 F4 306010033 3 

2 GPQ6C-01-37 密封圈 φ56×φ2×2.5 F4 306010041 3 

3 GPQ6C-01-53 V 型密封圈 φ42×25.1×6 F4 306020019 3 

4 GPQ6C-01-52 V 型密封圈 φ42×25.1×6 牛皮 302020009 3 

5 GPQ6C-01-2 弹簧  65Mn 201010001 1 

 8



 

6 GPQ6C-01-48 密封圈  T4 201010033 1 

7 QPT6528-01-79 O 型密封圈 D65×3.1  201020049 1 

8 GPQ9C-01-37 V 型密封圈 φ45×φ30×6.5  306020022 6 

9 GPQ1C-01-32 O 型密封圈 D14×2 I-3 301020108 2 

10 GPQ9C-01-43 弹簧  65Mn 201040031 2 

11 Q6528-01-3 密封圈 D11×d7×1.5 I-3 301010003 2 

12 GPQ1C-01-25 O 型密封圈 D8×2 I-3 301020107 2 

13 GPQ2C-01-13 密封圈 φ32×2 I-3 301020031 2 

14 GPQ1C-01-37 密封圈 D16×2 I-3 301020109 4 

15 GPQ18C-01-27 O 型密封圈 D20×2 I-2 301020132 2 

16 GPQ1C-01-28 O 型密封圈 φ9.5×φ6×1.5 I-3 301010002 1 

17 GPQ6C-01-11 O 型密封圈 D240×3.5 I-2 301020104 1 

18 GPQ9C-01-41 O 型密封圈 D242×8.6 I-2 301020080 1 

19 GPQ1C-01-19 O 型密封圈 12×2 I-3 301020125 2 

20 QPT6528-01-78 O 型密封圈 D34×2.2 I-2 301020143 2 

21 GPQ6C-01-21 密封垫  青壳纸 201010013 1 

22 GPQ6C-01-18 Y 型密封圈 D33×5 I-2 301030005 2 

23 GPQ9C-01-38 V 型密封圈 φ45×φ30×6 牛皮 302020010 5 

24 GPQ20C-02-9 卡箍  65Mn 201130049 2 

25 GPQ2C-02-5.80 滤网 80 目  201140012 1 

26 GPQ2C-02-5.100 滤网 100 目  201140013 1 

27 GPQ20C-02-18 密封圈 D14×d8×2 F4 306010079 4 

28 GPQ6C-03-16.17 气滤芯组件   201010050 1 

29 SYG8-6 中间接头  45# 214000011 1 

30 SYG8-7 过渡接头  45# 214000023 1 

       

       
 

 

7 装箱清单 

1、无气喷涂机整机……………………………………………………………………………一台 

2、手工无气喷枪………………………………………………………………………………一把 

3、柱式回转喷嘴………………………………………………………………………………一只 

4、高压软管φ10mm×5M…………………………………………………………………… 一根 

5、高压软管φ8mm×10M…………………………………………………………………… 一根 

6、过渡接头60607  ………………………………………………………………………… 一只 

7、输出接头12C-002-1  …………………………………………………………………… 一只 

8、随机备件……………………………………………………………………………………一套 

9、产品使用说明书……………………………………………………………………………一份 

10、产品装配示意图………………………………………………………………………… 一份 

11、产品合格证……………………………………………………………………………… 一份 

12、装箱单…………………………………………………………………………………… 一份 

 

8 常用易损件(需另行定购) 

 9



 

 10

序
号 

名       称 附       注 序号 名       称 附       注 

99 先 导 阀 芯 六 型 通 用 1911 进 气 滤 网 六 型 通 用 

105 放 泄 阀 体 六 型 通 用 192 涂  料   缸 GPQ6C，GPQ6CS 

106 放 泄 阀 用 阀 芯 六 型 通 用 193 活  塞   杆 GPQ6C，GPQ6CS 

107 放 泄 阀 用 阀 杆 六 型 通 用 194 柱 塞 阀 体 GPQ6C，GPQ6CS 

108 放 泄 阀 用 胶 轮 六 型 通 用 195 柱 塞 锁 紧 螺 母 GPQ6C，GPQ6CS 

301 喷 枪 阀 芯 阀 座 成 套 供 应 196 压       圈 GPQ6C，GPQ6CS 

288 无气喷枪回转接头 成 套 供 应 197 底       圈 GPQ6C，GPQ6CS 

127 密封圈φ9×φ5×1.5 无气喷枪用 198 压 紧 螺 母 GPQ6C，GPQ6CS 

151 密封垫φ12×φ10×1.5 无气喷枪用 199 涂  料   缸 GPQ7C，GPQ7CS 

152 密封垫φ14×φ12×1.5 无气喷枪用 200 活  塞   杆 GPQ7C，GPQ7CS 

295 密 封 螺 钉 无气喷枪用 201 柱 塞 阀 体 GPQ7C，GPQ7CS 

293 密封圈φ9×φ5×1.5 无气喷枪用 202 柱 塞 锁 紧 螺 母 GPQ7C，GPQ7CS 

180 中间接头 φ8 高压软管用 203 压       圈 GPQ7C，GPQ7CS 

181 中 间 接 头 φ10 高压软管用 204 底       圈 GPQ7C，GPQ7CS 

182 下先导阀体 六 型 通 用 205 压 紧 螺 母 GPQ7C，GPQ7CS 

183 上先导阀体 六 型 通 用 206 涂  料   缸 GPQ8C，GPQ8CS 

184 下先导阀芯 六 型 通 用 207 活  塞   杆 GPQ8C，GPQ8CS 

185 换向配气块 六 型 通 用 208 柱 塞 阀 体 GPQ8C，GPQ8CS 

186 换 向 活 塞 六 型 通 用 209 柱 塞 锁 紧 螺 母 GPQ8C，GPQ8CS 

187 换 向 滑 块 六 型 通 用 210 压       圈 GPQ8C，GPQ8CS 

188 观 察 螺 塞 六 型 通 用 211 底       圈 GPQ8C，GPQ8CS 

189 吸 入 阀 体 六 型 通 用 212 压 紧 螺 母 GPQ8C，GPQ8CS 

190 导  向   套 六 型 通 用 213 进 气 软 管 六 型 通 用 

284 调 节 阀 芯 六 型 通 用 302 进 气 软 管 GPQ6，7CS，8CS 

 

 

致用户： 

1、本产品出厂时配备的喷嘴，不一定能满足您喷涂实际需要。我厂生产的喷嘴有三百多

种规格，您可根据产品或工程的涂装设计要求，另行定购。 

2、本产品根据涂料种类及施工作业需要，高压软管可接长到50米至150米左右。随机的

高压软管总长仅为15米，若用户需延长，可另行订购。 

3、如果该喷涂设备发生故障，在仔细阅读该说明书后仍不能排除，可来函将故障及产生

的详细经过写清楚，我厂会及时地给您去函，介绍故障排除方法。设备的使用与维修人员必

须熟悉本说明书的各项要求。 

4、除随机配套的备件可另行订购外，根据用户需要，我厂尚可供应喷涂设备中常用易损

零件，写清楚表中所列易损件(或配件)代号及名称即可。 

 

 



 

GPQ6C.GPQ7C

023-58324898

密封垫定位螺钉

定位套

023-58324888电话：

接头

传真：

Y型密封圈

0型密封圈

0型密封圈

螺钉

密封圈

上盖

换向配气块

0型密封圈

密封垫

螺栓

消音器

螺栓 M8x35

GB848-85,垫圈10垫圈

V型密封圈

V型密封圈

密封圈

螺钉

垫圈

螺钉 M6x12

GB93-87,垫圈6

上先导阀体

垫圈

螺栓

换向活塞

先导阀芯

GB93-87,垫圈10

螺栓 M10x40

底圈

气缸下盖

锁紧螺母

密封圈

柱塞阀体

V型密封垫

压圈

螺母

涂料缸

定位销

钢球

连接螺母

密封圈

导向套

进气接头

0型密封圈

下先导阀体

0型密封圈

0型密封圈

观察螺塞

进气软管

0型密封圈

先导阀盖

下先导阀芯

密封圈

弹簧

0型密封圈

换向滑块

气缸

销

垫圈

螺母

0型密封圈

活塞杆

活塞

弹簧

锁紧螺母

钢球

零件名称
零件代号

零件名称
零件代号

接头

吸入阀体

弯头

压紧螺母

V型密封圈

隔套

弹簧

底圈

压圈

泵座

密封垫

0型密封圈

零件名称
零件代号

 



 

长 江 牌 无 气 喷 嘴 

C型 无 气 喷 嘴                           W 型 无 气 喷 嘴 

序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 

1 03C10 21 10C25 41 16C45 1 03W10 21 10W25 41 16W45 

2 03C15 22 10C30 42 19C25 2 03W15 22 10W30 42 19W25 

3 03C20 23 10C35 43 19C30 3 03W20 23 10W35 43 19W30 

4 03C25 24 10C40 44 19C35 4 03W25 24 10W40 44 19W35 

5 04C15 25 12C20 45 19C40 5 04W15 25 12W20 45 19W40 

6 04C20 26 12C25 46 19C45 6 04W20 26 12W25 46 19W45 

7 04C25 27 12C30 47 26C30 7 04W25 27 12W30 47 26W30 

8 05C15 28 12C30 48 26C35 8 05W15 28 12W35 48 26W35 

9 05C20 29 12C40 49 26C40 9 05W20 29 12W40 49 26W40 

10 05C25 30 12C45 50 26C45 10 05W25 30 12W45 50 26W45 

11 05C30 31 13C20 51 26C50 11 05W30 31 13W20 51 26W50 

12 06C15 32 13C25 52 32C30 12 06W15 32 13W25 52 32W30 

13 06C20 33 13C30 53 32C35 13 06W20 33 13W30 53 32W35 

14 06C25 34 13C35 54 32C40 14 06W25 34 13W35 54 32W40 

15 06C30 35 13C40 55 32C50 15 06W30 35 13W40 55 32W50 

16 09C20 36 13C45 56 32C55 16 09W20 36 13W45 56 32W55 

17 09C25 37 16C25 57 38C35 17 09W25 37 16W25 57 38W35 

18 09C30 38 16C30 58 38C40 18 09W30 38 16W30 58 38W40 

19 09C35 39 16C35 59 38C50 19 09W35 39 16W35 59 38W50 

20 10C20 40 16C40 60 38C60 20 10W20 40 16W40 60 38W60 

B 型 无 气 喷 嘴                           Z 型 无 气 喷 嘴 

序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 序 号 编 号 

1 002B10 21 014B25 41 026B40 1 06Z15 16 13Z35 31 26Z35 

2 002B15 22 014B30 42 030B25 2 06Z20 17 16Z25 32 26Z40 

3 003B10 23 014B35 43 030B30 3 06Z25 18 16Z30 33 32Z25 

4 003B15 24 017B20 44 030B35 4 09Z15 19 16Z35 34 32Z30 

5 003B20 25 017B25 45 030B40 5 09Z20 20 16Z40 35 32Z35 

6 004B10 26 017B30 46 034B25 6 09Z25 21 19Z25 36 32Z40 

7 004B15 27 017B35 47 034B30 7 10Z20 22 19Z30 37 32Z45 

8 005B20 28 017B40 48 034B35 8 10Z25 23 19Z35 38 32Z50 

9 006B15 29 020B20 49 034B40 9 10Z30 24 19Z40 39 38Z30 

10 006B20 30 020B25 50 038B25 10 12Z20 25 23Z25 40 38Z35 

11 006B25 31 020B30 51 038B30 11 12Z25 26 23Z30 41 38Z40 

12 008B15 32 020B35 52 038B35 12 12Z30 27 23Z35 42 38Z45 

13 008B20 33 020B40 53 038B40 13 13Z20 28 23Z40 43 42Z30 

14 008B25 34 023B25 54 042B30 14 13Z25 29 26Z25 44 42Z35 

15 008B30 35 023B30 55 042B35 15 13Z30 30 26Z30 45 42Z40 

16 011B20 36 023B35 56 042B40 

17 011B25 37 023B40 57 046B30 

18 011B30 38 026B25 58 046B35 

19 011B35 39 026B30 59 046B40 

20 014B20 40 026B35 60 050B35 

 

1、长江牌无气喷嘴说明：如：020-35，020 表示流量 2L／min，35 表示离喷嘴 300mm 处雾幅宽度为 350mm。 

2、喷嘴试验介质：乳化液。喷嘴喷射试验压力：10MPa。喷嘴试验设备：喷嘴专用检测设备。 

3、C 型喷嘴：雾化较好，均匀细腻，喷涂后涂膜较光滑、美观。适宜于对涂膜外表要求较高的场合。 

4、B 型喷嘴：雾化较 C 型喷嘴稍差些，适宜于对涂膜外表要求不是太严格的场合。 

5、W 型喷嘴：适宜于喷涂水溶性涂料。 

6、Z 型喷嘴：适宜于喷涂富锌涂料，如无机硅酸锌和环氧富锌涂料。 

7、上述表中所列喷嘴是常用喷嘴，对特种涂料，特殊用途的喷嘴未包括在内。 

8、喷嘴分为标准喷嘴、柱式回转喷嘴和球式回转喷嘴三种类型。 

9、我厂可根据用户的特殊需要，定制、设计、加工特殊用途、特殊规格的喷嘴。 

 1




	GPQ7C-7C-8C说明书封面
	1
	2
	喷嘴
	说明书封底



